
Sadettin KARAASLAN İçerik Kodu:M5S47 

Uzunluk Ölçme-3 KTT 3 

1) Baba ile çocuğunun boy uzunlukları  
toplamı  2300 mm’dir.Çocuğun boyu 
72 cm olduğuna göre babanın boyu  
kaç metredir? 
 
A) 158             B) 15,8             C) 1.58           D) 0,158 

 
 
 
 
 
2) Aşağıdaki hayvanlardan hangisinin uzunluğu  
yanlış dönüştürülmüştür? 
 
A)                                        B)  

 
 
 

  
C)                                            D)  
 
 
 
 
 
 
 
3)  
 
 
Panoda yazılan işlemin sonucu aşağıdakilerden  
hangisidir? 
 
A) 6900 dm                               B) 3435 dm 
C) 690 dm                                  D)  375 dm 
 
 
 
 
 
 
 
 

2,3 m=230 cm 

2,1 m=210 mm 3,2 m=32 dm 

43 cm=430 mm 

22 dam+120 m+35 dm 

4)  
 
 
 
 
Yukarıda verilen üçgenin çevre uzunluğu kaç 
cm’dir? 
 
A) 100               B) 105               C) 110            D) 115 
 
 
 
 
 
5)  
 
 
 
 
Üç eşkenar üçgenden oluşan şeklin çevresi kaç 
m’dir? 
 
A) 1,08               B) 10,8            C) 108           D) 1080 
 
 
 
 
6) Metresi 20 TL olan bir kumaştan 
1500 mm alan bir terzi toplam kaç 
TL para öder? 
 
A) 10                  B) 20                  C) 30              D) 40 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3,5 dm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

36 cm 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

Didim  Bodrum 

Selçuk  

Nazilli  
Marmaris  

110 km 

Yukarıdaki haritada 4 ilçemizin Didim’e olan mesafesi  
 verilmiştir? 
 7,8 ve 9  soruları yukarıda verilen haritaya göre 
 cevaplayınız? 
 
7) Didim’den Bodrum’a gitmek isteyen bir kişi kaç  
 metre yol gider? 
 
A) 1 100      B) 11 000      C) 110 000      D) 1 100 000   
 
 
 
 
 
 
 
8)Selçuk’tan Didim üzerinden Marmaris’e giden  
birisi toplam kaç hm yol gider? 
 
A) 1,75              B) 17,5              C) 175             D) 1750  
 
 
 
 
 
9)Nazilli’den Bodrum’a Didim üzerinden giden biri  
toplam kaç dam yol gider? 
 
A) 24 400        B) 2 440               C) 244          D) 24,4 
 
 
 

10)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Yukarıda eşkenar üçgenlerden oluşan şeklimizin  
çevre uzunluğu kaç  hm’dir?  
 
A) 20                 B) 2                 C) 0,2               D) 0,02   
 
 
 
 
 
11) 
 
2450 hm’lik bir yolun 1.gün  45 km,2.gün 230 hm  
ve 3.gün 5600 dam yol giden bir arabanın geriye  
kaç metrelik yolu kalmıştır? 
 
A) 121       B) 1 210        C) 12 100       D) 121 000 
 
 
 
 
 
 
12) Bir kenarının uzunluğu 45 m olan kare şeklin- 
deki bir bahçenin etrafına 4 sıra tel çekmek isteyen  
birisi toplam kaç km tel kullanır? 
 
A) 0,72            B) 7,2                C) 72             D) 720 


